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Актуальність дослідження теми використання звичаїв і цінностей в туризмі є вкрай важливою в контексті сучасних тенденцій розвитку туризму та збереження культурної спадщини в Україні. Нематеріальна культурна спадщина, включаючи традиції, обряди, фольклор, мову та ремесла, стає важливим елементом приваблення туристичної аудиторії, що може допомогти привернути увагу як внутрішніх, так і зарубіжних туристів.
Метою дослідження є аналіз особливостей використання звичаїв і цінностей як сучасного туристичного ресурсу.
Відповідно до мети дослідження у роботі поставлені наступні завдання:
· дослідити етапи формування національної культурної спадщини;
· проаналізувати основні складові НКС;
· розглянути роль звичаїв і цінностей у формуванні соціальних та політичних цінностей;
· охарактеризувати роль звичаїв й цінностей у розширенні туристичної аудиторії;
· проаналізувати особливості використання цифрових технологій у збереженні та просуванні звичаїв і цінностей для туристів;
· дослідити специфіку інтернаціоналізації національної культурної спадщини через туризм;
· проаналізувати європейський досвід з використання звичаїв і цінностей в туризмі;
· сформувати рекомендації щодо удосконалення використання звичаїв і цінностей в українській туристичній індустрії.
Предмет дослідження – особливості вивчення традицій та звичаїв через подорожі, їхній вплив на туристичний досвід, міжкультурну комунікацію та збереження нематеріальної культурної спадщини.
Об'єкт дослідження – культурний туризм як форма пізнання традицій та звичаїв різних народів.
Наукова новизна одержаних результатів полягає у тому, що в роботі систематизовано та комплексно проаналізовано основні аспекти використання звичаїв і цінностей в галузі туристичного продукту. 
Аналіз досліджень і публікацій. Робота є результатом аналізу виявлених джерел з досліджуваної теми. Серед цих джерел можна виділити праці І. Арсененко, Л. Донченко [3], І. Безносюк [5], І. Держко [20], О. Дутчак [25], Я. Коробейникової та ін. 
Інформаційна база дослідження. Основним джерелом для написання роботи стали офіційні сайти іноземних міжнародних організацій, що регулюють використання та охорону пам’яток нематеріальної культурної спадщини. 
Практичне значення дослідження визначається тим, що його матеріали можуть бути використані у практичній роботі інших виробничих підприємств для правильної організації туристичної продукції.
Методи дослідження: систематичний огляд наукових досліджень, статей, книг та інших джерел, що вивчають формування, планування, розвиток й функціонування туризму.
Структура і обсяг роботи. Робота складається зі вступу, розділів, висновків, списку використаних джерел 32 найменувань. Загальний обсяг роботи 46 сторінок комп’ютерного тексту.
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У результаті виконання роботи нами було визначено:
1. Історичні етапи формування національної культурної спадщини свідчать про невід’ємну роль культурного розвитку та спільної ідентичності в еволюції суспільства. Від первісних культурних виявів до сучасних виражень у різноманітних сферах, національна культурна спадщина стала важливою складовою культурного обличчя країни. Сучасний етап становлення НКС пов’язаний із глобалізацією та розмаїттям культурних впливів, водночас зберігаючи унікальність та цінність власної національної спадщини. Відновлення та збереження культурної спадщини стають не лише завданням держави, але й обов’язком кожного члена суспільства для подальшого розвитку та утвердження національної ідентичності.
1. Основні складові національної культурної спадщини представляють собою багатошаровий пласт, де мовна спадщина виступає не лише засобом спілкування, але і носієм унікальної культурної ідентичності. Історична спадщина відбиває події та традиції, які надають нації унікальний колорит та визначають її стосунки з минулим. Мистецька та архітектурна спадщина розкривають багатство творчих виразів, стаючи відображенням естетичних цінностей та культурних досягнень, що витримали випробування часу. Ці складові взаємодіють, створюючи відчуття приналежності та спільності, і водночас репрезентують унікальність та різноманіття національного культурного досвіду. Збереження та вивчення цих складових є важливим для наступних поколінь, щоб зберегти та поглибити культурний капітал країни.
1. Національна культурна спадщина відіграє ключову роль у формуванні соціальних та політичних цінностей суспільства. Вона є не лише джерелом ідентичності, але і каталізатором об’єднання громадян навколо спільних цінностей. Соціальні цінності, виражені через традиції, обряди та мову, сприяють формуванню єдності та взаєморозуміння в суспільстві. Політичні цінності, вбрані в символіку та історичні наративи, консолідують громадян навколо спільної історії та патріотичного відчуття. Культурна спадщина, як здобуток попередніх поколінь, стає основою для формування цінностей, які визначають структуру та функціонування суспільства, а також впливають на його політичну динаміку та розвиток.
1. Національна культурна спадщина відіграє важливу роль у розширенні туристичної аудиторії та стимулюванні інтересу до подорожей. Культурні елементи, як от, традиції, мова, мистецтво та історія, стають неповторними магнітами, приваблюючи туристів своєю оригінальністю та автентичністю. Спадщина служить основою для створення унікальних туристичних маршрутів та подій, що пропонують відвідувачам не тільки розваги, але й можливість поглиблення у місцеву культуру. Поєднання історії, мистецтва та народних традицій привертає різноманітну аудиторію, включаючи іноземців, які шукають унікальні та автентичні враження. Тому національна культурна спадщина стає не лише джерелом пізнання та розваг, але і ефективним інструментом для розширення географії туристичного руху та розвитку сфери туризму в цілому.
1. Цифрові технології відіграють важливу роль у збереженні та просуванні національної культурної спадщини в сфері туризму. Використання віртуальних турів, мобільних додатків та віртуальної реальності дозволяє створювати захопливі та доступні туристичні дестинації. Віртуальні екскурсії дозволяють туристам відвідувати історичні та культурні пам’ятки без прямої присутності, розширюючи географію потенційних відвідувачів. Мобільні додатки можуть надавати інтерактивні інформаційні шари навколо архітектурних об’єктів та мистецьких експозицій. Такі технології не лише забезпечують більший доступ до культурних надбань, але і стимулюють інтерес та взаємодію туристів з національною спадщиною, сприяючи її збереженню та популяризації.
1. Інтернаціоналізація культурної спадщини через туризм є ключовим аспектом сучасного українського туристичного ринку, що сприяє взаєморозумінню та культурному обміну між різними націями та громадами. Процес глобалізації та розвиток транспортних засобів створюють унікальні можливості для туристичної взаємодії, дозволяючи національним культурам виходити за межі своїх територій. Інтеракція між туристами та місцевим населенням, обмін традиціями та способами життя сприяють розширенню горизонтів розуміння та толерантності. Збереження та просування культурної спадщини через туризм важливо забезпечує не лише економічну вигоду, але й зміцнює культурну ідентичність нації в умовах глобальної взаємодії. Однак для досягнення узгодженої інтернаціональної стратегії необхідно зберігати баланс між туристичною популярністю та збереженням автентичності культурних цінностей.
1. Європейський досвід використання нематеріальної культурної спадщини в туризмі вражає своєю успішністю та динамічністю. Спільний підхід країн Європи до збереження і просування традицій, фольклору, ремесел та інших аспектів нематеріальної спадщини не лише підсилює місцеві туристичні галузі, але й сприяє збереженню культурного різноманіття. Збереження нематеріальної культурної спадщини стає важливою складовою сталого туризму, де бережливе використання ресурсів сприяє якісному розвитку і підтримці культурного надбання для майбутніх поколінь. Цей досвід служить цінним прикладом для інших регіонів у плануванні та розвитку туристичних стратегій, спрямованих на використання нематеріальної культурної спадщини для стимулювання та розвитку туризму.
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